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1. DÖNEM 

VELİ MEMNUNİYET ANKETİ RAPORU 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Veli Memnuniyeti Anketimize toplamda 278 velimiz katılım sağlamış olup, istatistiksel veriler 

aşağıda belirtilmiştir. 

  

 

5.sınıf düzeyinde  76 

6.sınıf düzeyinde  65 

7.sınıf düzeyinde  62 

8.sınıf düzeyinde  51 veli katılım sağlamıştır. 

 

 

 

 

    Ankete katılım sağlayan velilerimizin cinsiyet dağılımına bakıldığında 178 kadın, 95 erkek 

velinin katılım sağladığı görülmektedir. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Ankete katılım sağlayan velilerimizin okulumuzdan hizmet alma sürelerine bakıldığında ise; 

0-1 Yıl    %33      (90 kişi), 

0-2 Yıl   %22,7    (62 kişi), 

0-3 Yıl   %17,6    (48 kişi), 

0-4 yıl   %22,3    (61 kişi), 

0-5 yıl   % 4,4     (12 kişi) karşılaştığımız tablo bu şekildedir. 

 

Anket sorularının cevaplanmasında Beşli Likert Tipi Değerlendirme Ölçeği kullanılmıştır. Bu ölçekte 1’den 

5’e kadar kullanılan rakamlar bu anlamları ifade etmektedir.5 (Tam),  4 (Çok),  3 (Orta),  2 ( Az), 1 (Hiç) . 

 

 



 

 

     Okula telefon ettiğimde muhatap bulabilirim sorusuna; 

     195  velimizin       5, 

      47   velimizin      4, 

     20   velimizin      3, 

      8    velimizin     2, 

      3    velimizin    1           yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

   İhtiyaç duyduğumda okul yöneticileri ile rahatlıkla konuşabiliyorum sorusuna; 

  209    velimizin       5, 

   39    velimizin       4, 

  18    velimizin       3, 

   6     velimizin      2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 



 

 

 

    İhtiyaç duyduğumda okul öğretmenleri ile rahatlıkla konuşabiliyorum sorusuna; 

     216    velimizin        5, 

      36    velimizin        4, 

     16    velimizin        3, 

      5    velimizin        2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

  Okulun diğer personeli (Memur, hizmetli, kantin görevlisi vb.) bize saygılı, nazik ve güler 

yüzlü davranırlar sorusuna; 

   171  velimizin         5, 

    68   velimizin         4, 

    28   velimizin         3, 



 

 

      5   velimizin         2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

       Veli açısından bilinmesi gereken bilgiler zamanında ilan edilir sorusuna; 

        226     velimizin        5, 

           33     velimizin       4, 

            9     velimizin       3, 

            4    velimizin       2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

               

         Okuldan, ihtiyacım olan konularda rehberlik hizmeti almaktayım sorusuna; 

       174  velimizin          5, 

         54  velimizin          4, 

         28  velimizin          3, 



 

 

         10  velimizin          2,        

          7   velimizin          1  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

           Okulda tüm duyurular velilere zamanında iletilir sorusuna; 

           233  velimizin          5, 

             32  velimizin         4, 

              4   velimizin        3, 

              3   velimizin       2    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

        Okul yöneticileri ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum sorusuna; 

           217 velimizin            5, 

            39  velimizin            4, 

            12  velimizin            3, 

             4   velimizin            2    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

        

            Okulda, öğretmenler ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum sorusuna; 

           216  velimizin        5, 

            36  velimizin         4, 

           16   velimizin         3, 

            4   velimizin          2    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

         Okulda, diğer çalışanlar ile sağlıklı iletişim kurabiliyorum sorusuna; 

           168   velimizin       5, 

            66   velimizin        4, 

           24   velimizin         3, 

           11   velimizin         2    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

                                                                                                                  

       Sınıf Öğretmenimiz düzenli sınıf veli toplantıları yaparak çocuklarımız ve okulla ilgili 

bilgilendirmelerde bulunur sorusuna; 



 

 

    199  velimizin     5, 

     42  velimizin      4, 

    22  velimizin       3, 

     6  velimizin        2, 

    4   velimizin        1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

                     

          Okulumuzun düzenlediği veli toplantıları verimli geçmektedir sorusuna; 

            174   velimizin        5, 

             62    velimizin        4, 

            27     velimizin        3, 

             7      velimizin        2, 

             3      velimizin        1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 



 

 

         Okul ile ilgili istek ve şikâyetlerimi okula iletebiliyorum sorusuna; 

          192  velimizin         5, 

           51  velimizin         4, 

          22  velimizin         3, 

           8   velimizin        2 yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

        Okula ilettiğim istek ve şikâyetlerim dikkate alınıyor sorusuna; 

           165   velimizin          5, 

          72    velimizin          4, 

          28    velimizin          3, 

            7    velimizin          2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 



 

 

 

       Okul yöneticilerine güvenirim sorusuna; 

          213  velimizin          5, 

           50 velimizin           4, 

            8 velimizin           3  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

    Okulun öğretmenlerine güvenirim sorusuna; 

      220   velimizin            5, 

       43    velimizin           4, 

        7     velimizin           3, 



 

 

       3      velimizin           2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

   Okulun diğer personeline (Memur, hizmetli vb.) güvenirim sorusuna; 

    155   velimizin         5, 

     68    velimizin        4, 

    42    velimizin        3, 

     7      velimizin      2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

   Öğrencim ders çalışma teknikleri ile ilgili yeterli rehberlik hizmeti alabilmektedir 

sorusuna; 



 

 

     160  velimizin          5, 

      61  velimizin          4, 

     44  velimizin          3, 

      6   velimizin         2, 

     2   velimizin         1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

Öğrencilere okuldan mezun olduktan sonra gidebilecekleri bir üst eğitim kurumu hakkında 

yönlendirme yapılmaktadır sorusuna; 

  156  velimizin             5, 

   67  velimizin             4, 

  30  velimizin             3, 

   9   velimizin            2, 

  2   velimizin            1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 



 

 

 

      Okuldan eğitsel, mesleki ve kişisel problemler ile ilgili rehberlik hizmeti alabilmekteyim 

sorusuna; 

     147  velimizin           5, 

     60 velimizin             4, 

    47  velimizin            3, 

   11   velimizin           2, 

   3   velimizin            1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

  Okulda bizleri ilgilendiren kararlarda görüşlerimiz dikkate alınır sorusuna; 

     173   velimizin           5, 

      65   velimizin           4, 

     24   velimizin           3, 

      7   velimizin           2, 



 

 

     3   velimizin           1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

  Öğrenci devamsızlık bilgilerine rahatlıkla ulaşabiliyorum sorusuna; 

243  velimizin            5, 

20   velimizin            4, 

7    velimizin            3, 

3    velimizin           2 yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

     Öğrencimin notlarını rahatlıkla takip edebiliyorum sorusuna; 

      250  velimizin           5, 



 

 

      17   velimizin           4, 

      4     velimizin          3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

      Öğrenci işleri ile ilgili belgeler (nakil, karne, mezuniyet belgesi vb.) zamanında 

düzenlenir sorusuna; 

      250   velimizin       5, 

       17   velimizin       4, 

        4   velimizin       3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 



 

 

 

       Okulumuzda hazırlanan günlük ders programları çocuklarımızın öğrenmelerine katkı 

sağlamaktadır sorusuna; 

      213 velimizin         5, 

      42   velimizin        4, 

     16    velimizin       3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

     Okulda işlenen konuların öğrencimin düzeyine uygun olduğunu düşünüyorum 

sorusuna; 

     213   velimizin          5, 

      42   velimizin          4, 

     16    velimizin         3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 



 

 

 

 

      Okulumuzda hazırlanan sınav programları ( deneme sınavları, hazırbulunuşluk 

sınavları vb.) çocuklarımızın sınavlara hazırlanmalarında yeterli katkıyı sağlamaktadır 

sorusuna; 

     207  velimizin            5, 

      41   velimizin           4, 

     19   velimizin           3, 

      5   velimizin           2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

               

      Çocuğumuz anlamadığı bir şeyi öğretmenine rahatlıkla sorabilmektedir sorusuna; 



 

 

         191 velimizin         5, 

         51  velimizin         4, 

        22  velimizin         3, 

         7   velimizin        2, 

        2   velimizin        1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

           

     Çocuğumuz sınıfta görüş ve önerilerini rahatlıkla dile getirebiliyor sorusuna; 

       176  velimizin             5, 

          63  velimizin              4, 

         24   velimizin             3, 

          4    velimizin            2, 

         6    velimizin            1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 



 

 

 

       Sınıfımızda öğrenciler arası iyi bir iletişim var sorusuna; 

         145    velimizin           5, 

          71    velimizin           4, 

         44    velimizin           3, 

          7    velimizin           2, 

         6    velimizin           1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

     Sınıf velileri arasında yeterli iletişim var sorusuna; 

        77    velimizin             5, 

       60    velimizin             4, 

      90    velimizin             3, 

     30    velimizin             2, 

    16     velimizin            1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 



 

 

 

 

 

 

     Çocuğuma sınıfta öğrenmesi için eşit fırsatlar tanınır sorusuna; 

        174  velimizin           5, 

        66   velimizin           4, 

       24   velimizin           3, 

       6    velimizin           2, 

      3    velimizin           1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

                          

       Bu sınıfta bulunmaktan dolayı çocuğum mutludur sorusuna; 

       190    velimizin           5, 

       50     velimizin           4, 

       22    velimizin           3, 

        4    velimizin           2, 



 

 

       7    velimizin           1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

      Ders aralarında öğrenci dinlenme imkanı bulmaktadır sorusuna; 

        202    velimizin          5, 

        49     velimizin          4, 

       17     velimizin          3, 

        3     velimizin          2, 

       2     velimizin          1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

      Ders aralarında öğrenciler ihtiyaçlarını giderebilmektedir sorusuna; 



 

 

      207   velimizin           5, 

       44   velimizin           4, 

      17   velimizin           3, 

      4    velimizin           2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 

 

    Teneffüslerde bir sorun olduğunda nöbetçi öğretmenler hemen müdahale ederler 

sorusuna; 

    201  velimizin            5, 

    42   velimizin            4, 

   26   velimizin            3, 

    3    velimizin           2  yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 



 

 

 

      Okul her zaman temiz ve bakımlıdır sorusuna; 

        132   velimizin           5, 

        76   velimizin            4, 

       47   velimizin            3, 

     14   velimizin             2, 

     4    velimizin             1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

      Okul, öğrencilerin sağlığı, gelişimi açısından uygun fiziki ortama sahiptir (rutubetsiz, 

havalandırmalı, geniş, ferah vs...) sorusuna; 

      150    velimizin           5, 

       83    velimizin           4, 



 

 

      30    velimizin           3, 

       6    velimizin           2, 

      4     velimizin          1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

      Öğrenci başarıları değerlendirilirken tarafsız davranıldığını düşünüyorum sorusuna; 

         178    velimizin       5, 

          61    velimizin       4, 

         25    velimizin       3, 

          5    velimizin       2, 

         4    velimizin       1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

     Öğrencim okuldaki başarıları ödüllendirilir sorusuna; 

    183    velimizin           5, 



 

 

     55    velimizin           4, 

    22    velimizin           3, 

     8    velimizin           2, 

    5    velimizin           1    yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

  Öğrencim okulda milli ve manevi değerleri öğrenebilmektedir sorusuna; 

    216    velimizin                5, 

     43    velimizin                4, 

    12    velimizin                3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 

 

 

 

 



 

 

 

   Öğrencim okulda temel ahlak kurallarını öğrenebilmektedir sorusuna; 

     212   velimizin                5, 

      45   velimizin                4, 

     13   velimizin                3     yanıtını verdiğini görmekteyiz. 

 


